
 

会議録 
 

会議の名称 西東京市図書館協議会 平成25年度第1回臨時会 

 

開 催 日 時 平成25年9月19日（木曜日） 午後3時から5時まで 

 

開 催 場 所 田無公民館3階 会議室 

 

出 席 者 
委員：小西委員、鈴木委員、山田委員、山本委員、倉内委員、川口委員、

足立委員、屋宮委員 
事務局：奈良館長、中村副館長、吉野庶務係長 

 

議 題 1 事業評価について 
2 その他 

 

会議資料の

名 称 
なし 

 

記 録 方 法 □全文記録 ■発言者の発言内容ごとの要点記録 □会議内容の要点記録 

会 議 内 容  

○会長： 
定刻になりましたので、図書館協議会第1回臨時会を始めさせていただきます。第2回

定例会の会議録について確認を行いたいと思います。何かありますでしょうか。 
 
○委員： 
 開館延長等の主要事業の報告内容が、前回資料の「平成24年度事業評価」に書かれて

いません。主要事業の17項目に該当するところがありません。 
 
○会長： 
 開館時間の延長等は、17項目のどこかに入ると思われます。事業評価を本日行います

ので、その中で位置づけ等を決めたいと思います。 
 今日は、図書館からの報告はありますでしょうか。 
 
○副館長： 
今回はありません。 
 
○会長： 
 今日の議題は一点ありまして、図書館の事業評価です。図書館で各委員から寄せられ

たコメント、評価を一覧表にしていただきました。まとめ方として一つの事業に対し記

号で評価を付け、コメントを二つ程度付けるという方法でよろしいでしょうか。まとめ



方について各委員からご意見をいただきたいのですが。 
 
○委員： 
 たとえば、事業名3番の図書館の情報システムの整備で、評価は予約棚システムを導

入したことについてのみを評価するのか、他の色々なことを含めて評価するのでしょう

か。 
 
○会長： 
 それは決め方だと思います。どちらもあり、今までは全体に対し協議会は良い悪いを

言ってきました。しかし、それは、作業が膨大になります。そして、全体を知らなくて

は評価できません。それで、昨年の動きの中で、来年からは項目を絞り簡略の評価にし

ようということになりました。図書館が一次評価で上げてきた項目に対して答えてい

く。そして、図書館が取り上げなかった問題、全体的に遅れているところに対して具体

的にコメントしていくというやり方でいかがでしょうか。 
 
○委員： 
 そのような形で進めていただいて結構です。 
 
○会長： 
 それでは、図書館の一次評価という課題に対して、記号で評価をどうするか決めま

す。その項目に対してコメントを書いていただいた方には、それを説明していただくと

いう形になります。1番から5番についてはいったん話しをしていますので、6番からや

っていきたいと思います。 
 
（各事業項目の評価については別紙参照） 
○副館長： 
 秋の見学研修についてですが、どこか希望がありますでしょうか。 
 
○委員： 
 武蔵野プレイスでどうでしょうか。 
 
○館長： 
 武蔵野プレイスは大分落ち着いてきたので良いのではないでしょうか。 
 西東京市の市民の方の利用も多いので。1月頃が良いのではないでしょうか。 
 
○会長： 
 それでは、今回の見学研修は武蔵野プレイスということにいたします。 
 
○館長： 
 ひばりが丘図書館が、空調改修工事で10月15日から11月11日まで休館になります。ご

迷惑をおかけします。 
 また、10月に前協議会委員の大澤さんに研修をお願いしております。詳細はおって連

絡いたしますので、よろしければご参加ください。 



 
○会長： 
 それでは、本日の協議会を終了したいと思います。次回は11月21日になります。 
 

 


